

Berichtigungen

- S. 6, Zeile 7 v. o.: statt ...Nur bei... **lies** ... Um bei...
- S. 10, Zeile 8 v. o.: statt [56,83] **lies** [39,83]
- S. 51, Zahlentafel 7, Spalte 5 (Tabellenkopf):
statt \bar{U}_s **lies** U_s
- S. 79, Zeile 5 v. o.: statt 150 Hz **lies** 3 f
- S. 79, Zeile 4 v. u.: statt Schaltungen
lies Schaltung
- S. 93, Zeile 1 v. o.: statt ... der Gleichstromleistung
lies ... als Gleichstromleistung
- S. 93, Zeile 15 v. o.: statt $1 \cdot 10^{-10}$, **lies** $1 \cdot 10^{-10}$
- S. 188, Zeile 7 v. u.: statt ... wenn es...
lies ... wenn sie ...
- S. 249, Zeile 29/30 v. o.: statt Teknisk Tidskrift
lies Teknisk Tidskrift
- S. 249, Zeile 36 v. o.: statt Elektríc **lies** Elektríc

Anschütz, Stromrichteranlagen, 2. Aufl.